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 ANSWERED: DUE TO
THE COST

 Why did students chose not to live on campus ?

APPLYING FOR
HOUSING

RATE

On a scale of 1-5 based on your experience(s)
 (1 = very bad, 5= very good)

Addressing
Concerns

R A T E  U C R ' S  E F F I C I E N C Y  I N

On a scale of 1-5 based on your experience(s)
with  UCR Housing (1 = very bad, 5= very good)

OF STUDENTS WANT
HOUSING COST CHANGES

 



HOUSING

Overall

Bannockburn Village 
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Lothian

Pentland Hills
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HEALTH & SAFETYHEALTH & SAFETY  

ISSUES BYISSUES BY HOUSING HOUSING
Have students experienced safety and/or 

health issues in their housing (yes or no) in percentages

The Plaza
1.4% 

*Used to obtain data for this survey

OF STUDENTS HAVE
EXPERIENCED

HEALTH/SAFETY ISSUES
WITH ON-CAMPUS HOUSING

 


